
 Compte rendu du Conseil de classe      

                         

   Classe de  6ème 2          
Collège Font d'Aurumy 

     13710 FUVEAU 

     date : 9 décembre 2013 à 18h00    1er Trimestre  
Personnes présentes :        

- Administration :  M PLOUZEN Principal Adjoint du collège     

Mme ATHANASIO: CPE    M PROST: Collaborateur du service public 

        Association EPSILON 

- Professeurs :  - Mme BARBIER : Français    Professeurs absents :  

                      -  M BERRUTO : Mathématiques     - Mme GINOUVES : Musique 

                      -  M  TOURNIAIRE : Anglais    -  Mme ANEZO : Technologie  

                      -  Mme TAVERNA : Sciences et vie de la Terre   -  M MOREL: Arts plastiques 

         -  Mme REVOL : Histoire et géographie   -  Mme RIPERT: SVT 

         -  M MARCHETTI : Education physique et sportive       

- Délégués d’élèves : 

- Laura FALZON 

- Paul VEUILLET 

- Délégués de parents : 

- Mme VERNET Raphaëlle FCPE 

- Mme COUTAYAR Christel PEEP 

- Mme Katia PELISSIER PEF 

 

Profil de la classe : 25 élèves : 11 filles et 14 garçons                            

              

Observations générales (M BERRUTO- professeur principal) : 

La classe est assez hétérogène. 8 à 10 élèves ont un bon niveau. 6 à 7 sont en difficultés scolaires et, ou de comportement. 

6 enfants ont des TSA (Troubles Spécifiques des Apprentissages) dans cette classe.  

La classe est plutôt agréable mais difficile à prendre en main, à mettre au travail. Les bavardages et le manque d'écoute nuisent au 

bon fonctionnement du groupe. 

 

Mme TAVERNA regrette que le travail ne soit pas toujours fait comme demandé, que les consignes ne soient pas respectées. 

Les autres professeurs sont d'accord avec cette remarque. 

Mme ATANASIO, la Conseillère Principale d'Education, conseille à tous les enfants qui en éprouvent le besoin de venir à l'aide aux 

devoirs. 

M PROST vient en aide aux enfants qui ont des TSA. 

 

Observations des délégués d'élèves: La classe est souvent trop agitée, trop bavarde. 

 Il y a des bousculades entre eux et parfois avec les plus grands. 

Mme ATANASIO répond qu'elle voit souvent les élèves de 6
ème

 courir pour passer les premiers et bousculer les autres. Ils doivent 

moins se précipiter, et se calmer. 

 

Observations des délégués de parents: 
Suite au questionnaire auquel 7 parents ont répondu, Mme Vernet signale : 

- le poids des cartables trop important: L'administration répond que cette année les élèves disposent de casier, ils doivent les 

utiliser. 

- les difficultés pour faire les devoirs donnés la veille pour le lendemain: M Berruto répond que tous les professeurs essaient 

de donner les devoirs à l'avance mais que cela peut arriver. 

 

Moyenne de la classe: 14.94  

- 7  Félicitations  

- 2 Tableaux d’honneur  

- 6  Encouragements  

- 3 Mises en garde pour le travail 

- 7  Sans mention 

 

Toutes les propositions ou décisions sont celles du conseil solidaire. 
Les parents voulant plus d’informations sur le déroulement du conseil peuvent prendre rendez-vous avec l’équipe enseignante et 
à tout moment peuvent contacter les représentants des parents d’élèves  
Coordonnées des parents délégués : 
PEEP : Mme Christel Coutayar – email : chris.coutayar@free.fr 

FCPE: Mme Raphaëlle Vernet - email : rafaellevernet@orange.fr 
PEF : Mme Katia Pélissier – email : katia.pelissier@orange.fr 
Nous sommes à votre écoute, n’hésitez pas à nous contacter ! 


